
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ REALIZADA 1 
NO DIA ONZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 2 

 3 
Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, 4 
reuniram-se nas dependências do Auditório da Associação de Municípios do Alto 5 
Vale do Itajaí - AMAVI, os Gestores Municipais de Saúde do Alto Vale do Itajaí, para 6 
reunião ordinária. Dando início a reunião o Sr. Amarildo cumprimentou todos 7 
participantes presentes e solicitou a Srª Roberta que efetuasse a leitura do edital 8 
com a ordem do dia, contendo as seguintes pautas: 1. Aprovação da ata da reunião 9 
anterior; 2. Apresentação do Dr. Maurício Monareto, oftalmologista; 3. Discussão 10 
sobre solicitações de disponibilização de ambulâncias dos municípios nos eventos; 11 
4. Leitos de UTI neonatal do HRAV na Rede Cegonha; 5. Assuntos regionais. Na 12 
sequência colocou a ata da reunião anterior em discussão, onde foi discutido acerca 13 
do contato da pessoa que expôs em reunião anterior a legislação em vigência sobre 14 
as doenças raras. Será feito contato a nível de região, através da GERSA, para 15 
agendamento destas conversas. Ainda, dentro deste item, também foi discutido 16 
sobre os critérios para criação de um CAPS regional e sobre a dificuldade encontrada 17 
pelos municípios na contratação de profissional médico Psiquiatra. Logo após, a ata 18 
foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou a palavra para Srª Kleide, 19 
Assessora Jurídica da AMAVI, que tratou sobre os pedidos de cessão de ambulância 20 
e equipe especializada para cobertura dos eventos particulares, visto que foi uma 21 
solicitação de prefeitos. Tanto o Poder Judiciário, através de recomendação, 22 
legislação própria e/ou TAC a alguns municípios e a Resolução do CRM nº 224 de 23 
16 de novembro de 2022 vedam a cessão de ambulância e equipe especializada 24 
para estes eventos, uma vez que há a necessidade de ter ambulância e equipe igual 25 
ao porte avançado da equipe do SAMU, o qual, nenhum município tem disponível. 26 
Desta forma, ficou acordado que será feito um Ofício em conjunto com o colegiado 27 
e a assessoria jurídica da AMAVI como resposta aos prefeitos, com a negativa deste 28 
serviço. Retomando a palavra, o Sr. Amarildo, solicitou a Srª Roberta que efetuasse 29 
a leitura da solicitação do Hospital Regional Alto Vale, sobre a habilitação de 04 30 
novos leitos de UTI Neonatal Tipo II (Rede Cegonha), que já estão em 31 
funcionamento, mais necessitam de produção para o recebimento do recurso. Após 32 
discussão, foi aprovado por todos os participantes e será feita deliberação. 33 
Passando, ao próximo item, o Sr. Amarildo passou a palavra ao Sr. Marcos do 34 
COSEMS que tratou sobre a participação dos gestores nas Câmaras Técnicas 35 
Estaduais e listou o nome de todos os participantes indicados. Será efetuada 36 
algumas alterações de nominata e após a homologação, enviada ao Estado para 37 
que estes indicados possam participar destas CT’s. Dando continuidade, o Sr. 38 
Amarildo passou a palavra ao Sr. Geovani que apresentou o Dr. Maurício - 39 
Oftalmologista, visto que o profissional deseja se habilitar para credenciamento 40 
junto ao CIS-AMAVI para consultas clínicas e procedimentos cirúrgicos de 41 
oftalmologia. Na sequência, o Sr. Amarildo falou sobre as solicitações para o 42 
aumento do Teto MAC e que tanto ele quanto a Sra. Roberta sugerem que a 43 
solicitação seja feita em conjunto para todos os municípios do Alto Vale,  que foi 44 
acatado por todos os participantes. Retomando a palavra o Sr. Amarildo passou-a 45 
ao Sr. Paulo Roberto da AMAVI que falou sobre a disponibilidade da Drª Mariana em 46 
realizar pela Tabela SUS consultas e cirurgias de catarata no Hospital Regional Alto 47 
Vale,  bem como mutirão caso seja de interesse dos municípios. E, nada mais 48 
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Sr. Amarildo, e eu Roberta 49 
Hochleitner, na qualidade de Vice-Coordenadora lavrei a presente ata. 50 
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